

汇聚推动菏泽高质量发展的强大合力

# 首届“中国牡丹之都”(菏泽) 卓越贡献奖颁奖典礼举行

张新文为获奖者颁奖

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月15日下午,首届“中国牡丹之都”(菏泽)卓越贡献奖颁奖典礼举行,对为菏泽牡丹产业发展、牡丹文化作出突出贡献的个人或团体进行奖励。市委书记张新文为获奖者颁奖,市委副书记、市长陈平致辞,市人大常委会主任尹玉明出席,市委副书记张伦发布关于促进牡丹产业和牡丹文化发展有关政策。

为深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,进一步推动牡丹产业和

牡丹文化艺术繁荣发展,市委、市政府决定,自今年起设立“中国牡丹之都”(菏泽)卓越贡献奖和牡丹系列奖项。北京林业大学教授王莲英、著名摄影家桑秋华、牡丹区百花园高级农技师孙文海荣获首届“中国牡丹之都”(菏泽)卓越贡献奖。受疫情影响,王莲英不能到菏泽接受颁奖。张新文与王莲英教授进行了视频连线,向她表达了亲切问候和衷心感谢。张新文向桑秋华、孙文海颁发了证书、奖章。桑秋华、孙文海分别获得奖金30万元。

陈平在致辞时说,牡丹不仅仅是一朵美丽的花,更是菏泽靓丽的名片。今天我们在那里召开大会,大张旗鼓地奖励那些为菏泽牡丹发展付出心血和汗水的人们,在全社会营造尊重、培养、吸引牡丹人才的浓厚氛围,全面提高“中国牡丹之都”品牌影响力、辐射力,不断提升菏泽城市知名度和美誉度,努力把我市打造成为全国乃至全世界的牡丹产业融合发展高地和牡丹文化艺术中心。希望大家学习他们坚守岗位、追求卓越,持之以恒、无私奉献

的精神,在各自的岗位上,为菏泽实现后来居上目标作出应有贡献,汇聚起推动菏泽高质量发展的强大合力。

张伦指出,设立“中国牡丹之都”卓越贡献奖,主要是对在牡丹栽培育种、技术创新、产品研发、文化艺术创作等方面做出突出贡献,具有较大影响力个人或团队进行奖励。同时,面向海内外开展牡丹产业、牡丹文化艺术创作等系列评选,打造国内外知名的牡丹主题品牌活动,进一步彰显牡丹文化魅力和菏泽城市活力。“中国牡丹之都”卓越

贡献奖及牡丹系列评选活动,必将成为菏泽牡丹产业蓬勃发展的“助推器”,牡丹文化艺术创新创意的“催化剂”,也将为菏泽对外开放交流合作搭建起广阔舞台。

市委、市人大常委会、市政府、市政协主要领导同志,牡丹种植加工企业和美术、摄影相关协会负责人参加活动。



## 我市今年起设立“中国牡丹之都”卓越贡献奖,每年评选一次 打造世界牡丹产业融合发展高地

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者从首届“中国牡丹之都”(菏泽)卓越贡献奖颁奖典礼上获悉,我市从今年开始设立“中国牡丹之都”卓越贡献奖,奖励长期从事牡丹相关领域工作,并在栽培育种、技术创新、产品研发、文化艺术创作等方面做出突出贡献,具有较大影响力个人或团队。

世界牡丹看中国,中国牡

丹看菏泽。菏泽牡丹种植历史悠久,牡丹文化底蕴深厚,牡丹产业方兴未艾,特别是世界牡丹大会的成功举办,让越来越多的人把目光投向菏泽、聚焦牡丹。为将菏泽打造成为全国乃至世界的牡丹产业融合高地和牡丹文化艺术中心,菏泽市委、市政府决定,从今年开始,设立“中国牡丹之都”卓越贡献奖,奖励对长期从事牡

丹相关领域工作,并在栽培育种、技术创新、产品研发、文化艺术创作等方面做出突出贡献,具有较大影响力个人或团队。同时,围绕牡丹产业发展和牡丹文化艺术创作,开展“中国牡丹之都”系列评选,打造国内外知名的牡丹主题品牌活动,进一步彰显牡丹文化魅力和菏泽城市活力。

在牡丹产业发展领域,一

方面,对从事牡丹品种繁育、嫁接与盆栽、插花与切花、技艺栽培的一线花匠、专业技术人员进行评选奖励;另一方面,对从事牡丹产品功能功效开发、牡丹衍生品开发、牡丹产品销售平台创新、互联网销售模式创新的单位和个人进行评选奖励。在牡丹文化艺术领域,开展以牡丹为主题的美术摄影、工艺收藏品、文化创意设计

等评选,面向国内外牡丹文化艺术创作者、爱好者广泛征集参赛作品。“中国牡丹之都”系列评选每年举办一届,各类别评选设最高奖和其他等次奖项,并给予物质奖励,最高奖在“中国牡丹之都”年度颁奖典礼上集中颁奖。评选采取专家评审和网民投票等方式,现场展览和网上展示同时进行,打造永不落幕的牡丹节会。

## 王莲英为菏泽牡丹产业发展“鼓劲支招” 提出适当发展盆栽、推动切花产业化、做好专业化分类等三点建议

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军

获得首届“中国牡丹之都”(菏泽)卓越贡献奖的,除了桑秋华、孙文海两位菏泽人,还有北京林业大学教授、中国花卉协会牡丹芍药分会会长王莲英。已经84岁高龄的王莲英教授,受疫情影响未能来菏泽接受颁奖,但在颁奖现场视频连线时为菏泽牡丹产业发展提出了建议。

5月14日下午,菏泽市委书记张新文与王莲英进行了视频连线,代表菏泽市委市政府和全市人民,向她表达了亲切问候和衷心感谢。“作为中国牡丹之都的菏泽,为我们国家牡丹种苗的生产和新品种的培育做出了卓越贡献。我希望菏泽今后再接再厉,成为引领世界现代化牡丹生产的高地和领军之地。”王莲英在发表获奖感言时说。

为促进菏泽牡丹产业发展,王莲英提出了三点建议。



获得首届“中国牡丹之都”卓越贡献奖的王莲英教授,受疫情影响不能到菏泽接受颁奖,在颁奖现场视频连线时为菏泽牡丹产业发展提出了建议。